
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за истязание малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего ранее не судимого жителя Улуг-Хемского района республики. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии)

По версии следствия, в период сентября 2017 года в доме по месту проживания обвиняемый систематически наносил множественные удары по различным частям тела годовалого сына, поднимал за волосы и уши, после чего швырял на пол. Свои действия мужчина объяснял необходимостью правильного воспитания мальчика. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы на теле малолетнего выявлены многочисленные кровоподтеки различной степени давности, а также иные телесные повреждения, подтверждающие применение физического насилия в отношении него

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, в том числе для установления вменяемости обвиняемого, проведены очная ставка и проверка показаний на месте, допрошены свидетели, осуществлен сбор характеризующего материала

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от трех до семи лет

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1208271>

